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A ی کنیم. اگر ا 10 را در داخل جعبه ای قرار داده و به صورت تصادفی یک کارت از آن خارج 1 10 کارت یکسان با شماره های
یشامد خارج شدن عدد اول و  Bیشامد خارج شدن عدد زوج باشد، یک یشامد هم شانس برای A ∩ B طرح کنید.

. 1

پاسخ :

{A = {2, 3, 5 , 7

{B = {2, 4 , 6 , 8

{A ∩ B = {2

یشامد همشانس = یشامد آمدن یک عدد دورقی

با راب یک یکان ی توانیم در صورت اصابت به هدف 2 و 3 و 6 امتیاز کسب کنیم. در صورتی که یکان به هدف نخورد،
امتیاز صفر خواهد بود. احتمال اینکه با راب دو یکان امتیاز مضری از 3 باشد چقدر است؟

. 2

پاسخ :



2

3
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

دو اس را با هم راب یکنیم. احتمال ان که عددهای رو شده یکسان نباشند، کدام است؟ . 4

ب . الف .



3

د . ج .

پاسخ :

دو اس را با هم راب یکنیم. احتمال ان که مجموع اعداد رو شده مضرب 13 باشد را با تشکل مجموعههای لازم به
دست بیاورید.
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پاسخ :



4

دو اس را با هم راب یکنیم. احتمال ان که یکی از اعداد رو شده 3 و دیگری زوج باشد را بیابید. . 6

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

A ر بایشامد ز بنامیم، کدام A اس زوج بیاید را ن که سکه رو ویشامد ا یکنیم. اگر ابر اس را یک سکه و یک
همشانس نیست؟ (منانه شاکری)
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سکه رو و اس عدد اول بیاید ب . سکه پشت و اس زوج بیاید الف .
سکه پشت و اس کوچکتر از 4 بیاید د . سکه رو و اس اول و زوج بیاید ج .

پاسخ :
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8
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :
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.

0.33 ب . 0.25 الف .
0.75 د . 0.5 ج .

پاسخ :
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.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :
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